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A CATALOGUE OF
ANTIQUE AND MODERN

FURNITURE

COMPRISING
24 CHIPPENDALE ELBOW CHAIRS

Two Satinwood Cabinets, Elizabethan and Jacobean Oak Chests,
Armoires, Benches and Dressers, Chippendale Mirrors,

A PAIR OF LEAD FIGURES,
THREE PAIRS OF CHARLES Il. LEAD VASES,

A LARGE QUANTITY OF DECORATIVE CHINA

Needlework Pictures,

Burmese, Indian, Japanese & Nepalese Metalwork & Curios
Old Greek and other Coins,

MINIATURES,

And many other Interesting Items,
Which will be Sold by Auction by Messrs.

ROBINSON anp FISHER

AT THEIR ROOMS, AS ABOVE,

On TUESDAY, JUNE [9th, 1906,

And Following Day, at ONE o’clock preeisely each day.

May be viewed the day prior, and Catalogues had of the
Auctioneers, at their Offices,

WILLIS'S ROOMS, King Street, St. James’s Square, S.W.

DOHERTY & Co,, Puutera 6, {:rmt "Tewpl.ut htrm:t w.C.




CONDITIONS OF SALE.

I. The highest bidder to be the Buyer; and it any
dispute arise between two or more Bidders,
the Lot so in dispute shall be immediately
put up again and resold, subject to the
discretion of the Auctioneer.

II. No person to advance less than 1s.; above Five
Pounds, 5s.; and so on in proportion.

I11. In the case of Lots npon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on
behalf of the Seller.

1V. The purchasers to give in their Names and
Places of Abode, and to pay down 5s. in the
Pound, or more, in part of payment, or the
whole of the [’nrchase-lﬂﬂney, y‘reguzr::d in
defanlt of which, the Lot or Lots so purchased
to be immediate]y put up again and re-sold.

V. The Lots to be taker away and paid for, whether
gennine and authentic or not, with all faults
and errors of description, at the Buyer’s
expense and risk, the day after the Sale;
neither Messrs. Rosinson Anxp FiseEr or
the Sellers being responsible for the cor-
rect description, genuineness, or authenticity
of, or any fanlt or defect in, any Lot; and
making no warranty whatever.

V1. To prevent inaccuracy in delivery, and inconve-
nience in the settlement of the Purchases,
no Lot can on any account be removed
during the time of Sale; and the remainder
of the Purchase-Money must absolutely be
paid on the delivery.

VIL. Upon failure of complying with the above
Conditions, the Money deposited in part
of payment shall be forfeited; all Lots
nncleared within the time aforesaid shall be
re-sold by public or private Sale, and the
deficiency (if any) attending such re-sale
shall be made good by the defaulter at this
Sale.



CATALOGUE.

FIRST DAY'S SALE.

On TUESDAY, JUNE 19th, 19086,

At ONE o'clock precisely.

The following Property is sold by direction
of the Executors of the late Mrs. COYNEY.

LOT
1 A large old oak Settle with moulded panels
2 A ditto Dresser, fitted 3 drawers, shelves and
cupboards at back

3 A ditto Bench with knotted rails, & carved coal
box, and a carved Elizabethan Bible box

4 A ditto Sideboard, fitted 2 drawers, carved panels

5 A Jacobean oak Writing Table, fitted 2 drawers
and slide, on cabriole legs

6 A Grandfather’s Clock in oak case, with reeded
pilasters at sides, by S. Hirw, Sheffield

7 Anoak Chest with 2 drawers under and 3 ladder-
back chairs

8 A large oak Old English Wardrobe, fitted trays,
enclosed by 2 doors with carved panels and
cornice
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16

17

18

19

20
21
22

23
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An inlaid mahogany Bookecase, enclosed by a
pair of glazed doors with shaped astragals,
secretary drawer and cupboard under

A mahogany Work Table with 2 flaps aund
drawer, on pillar and claw, and a 2-tier walnat
Sutherland table

An Old English ditto ditto Table, on pillar and
claw, and a small mahogany specimen table

A mahogany gate-leg Table

A ditto pedestal Writing Table, fitted 8 drawers,
capboard in centre, and carved decorations

A Dutch marqueterie Table, on spiral legs and
stretchers, and an oak 2-flap table on club
feet

A walnat frame Chair with loose seat, 4
mahogany ditto with cane seals and extra
cushions, and 2 ditto ditto with loose tapestry
seats, 7, at per chair

A set of 6 old Hepplewhite Chairs, painted in
capids and trophies, with cane seats, at per
chair

A carved oak Hall Chair and an oak stool

An oak Chest of 4 Drawers, ormolo handles and
escutcheons

An inlaid mahogany ditto 5 drawers, drop
handles

A mahogany ditto ditto

An inlaid ditto ditto

A mahogany enclosed Washstand, fitted 2
drawers and cuphoard

A small mahogany ditto, fitted drawer, platform
under

An Old English mahogany Commode, fitted
cupboard, tray top, and a ditto enclosed
washstand

An ebonized Toilet Glass, on spindle frame, and
a mirror in Old Inglish carved frame
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39

40
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An Old English cnpper-Warming Pan and a
dwarf enpbosard with needlework panels

An inlaid oak Chest
A ditto Burean, fall-down front, 4 drawers under
A bronze Group

Various Properties.

A carved oak 2-tier Dinner Waggon, fitted 2
drawers and cupboard, frnit and other
decorations

An oak Bookease and writing desk, fall-down
front, drawer under, cuphoard over, open rail
ends

A well-made Hat, Coat and Umbrella Stand
with bevelled mirror panel and brass pegs

A pair of Elizabethan male and female lead
Ficures, about 3/t. kigh

A clear plate Chimney Glass, in mounlded waluut,
frame, by JAcEsoN & GrAHAM

A handsome buhl CABINEY, enclosed by a panelled
and a pair of glazed doors, finely chased
ormolu mounts, masks, serolls, §c.

A ditto Pier Clabinet

A ditto Cabinet, enclosed by a glazed door, fine
acanthus leaf frieze, mounts and monlding

A small margueterie Burean, fall-down front,
cahriole lPﬂ'S ormaola mnnnt

An old black and gold lacquered Chinese Cabinet,
with interior drawers, temple, &e., enclosed
by a pair of panelled doors, on stand

A fine Goa-work CaBINer, ebony, lightwood and
twory, entirely inlaid with a diaper design.
containing 13 dramwers of various sizes, sup-
ported on legs carved with grotesque ammm‘f&,
the cormer mounts, lock, escdtcheons and
handles of metal f,.rzft pierced with a Gothic
pattern tracery, 3Gin, wide
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47

48

49
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An Old English sqnare mahogany folding Card
Table with pools, trays, and drawers

An ebonized Chair with cane seat, bird on top
rail, and a Chippendale chair

A fine mosaic Picture, St. Peter’s, Rome

A handsome satinwood Davenport with sliding
riging top, fitted, and 4 drawers

An oval inlaid French Table, inlaid with figures,
landscapes and vase of flowers, fitted drawers
and slides, inlaid platform nnder

An Old English bracket Clock in mahogany
case

An old Queen Anne walnut Bureau, fall-down
front, 5 drawers under, brass drop handles

A handsome French RecurnaTor Crock of Louis
Seize design, in the form of a sphere and
Cupid, on glazed pedestal-shaped stand, and
panelled lower portion with chased ormolu
mounts

A ditto ditto parqueterie cylinder-front WRITING
TABLE, fitted small drawers and pigeon-holes,
5 drawers under and 4 drawers over, chased
ormolu mounts, and pierced gallery

A set of 6 and 2 elbow carved oak Chairs of
Gothic design, with seats in leather, at per
chair

An inlaid mahogany bow-front pedestal Side-
board, fitted cellarette, &c., enclosed by
panelled doors, and drawer in centre

A satinwood Pembroke Table

A pair of handsome embroidered Curtains, 11£t.
long and 4ft. 6 wide

A fine Bokhara Embroidery, 9ft. by 6ft.

A Bracker CLock with painted dial, by Taos,
KEMBER, in painted satinwood case
A fine Old Eoglish carved oak Chest of 2 lon

and 2 short Drawers, on bracket feet, wit
original handles, 3{t. 6 wide
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63

64

65

66
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A 7ft. massive oak oblong Table, on 4 carved
supports and stretcher rails

A richly embroidered Portiére, of Orientul design

A pair of lofty carious old Persian metal open-
work finely chased and shaped Pillar Lamps,
inlaid in silver, in 6 capped lights, the dome
tops relieved with shaped ornaments, on
spreading circular base

A pair of fine Japanese porcelain Vases and
Covers, the raised design richly painted in
enamel colours, representing birds and flowers,
on white ground, 22in. high

A PAIR OF NOBLE FLORENTINE CARVED GILT WOOD
SpIRAL CoLUMNS, beautifully entwined in
chaplets of flowers in relief, surmounted with
Corinthian capitals carved on acanthus leaves,
Tft. high, and the carved mood pedestals for
same, 24in. kigh

A pair of valuable ornamentul wronght iron

Brackets, supporting from chuins 2 jurdiniéres
and liners

An Italian finely carved massive oak Cabinet
with frieze drawer and cupboard under in
panels, with figure supports and mask head
mounts, the lofty upper part in panelled
recess relieved with deep moulded cornice,
4ft. 9 wide

A Grandfather’s Clock, by F. CHAMBLEY, New-
castle, showing date of the moon, striking
hours and half-hours, in inlaid mahogany
case

An oblong oak Table, on spiral legs and
stretchers, carved leaf frieze

Two alabaster Groups

An Old English Grandfather’s Chair in Genoa
velvet, and loose cushion

An ebonized knotted frame Elbow Chair

A Bracket Clock, chiming the guarter-hours on
8 bells and striking on dee;ir-mned gong, in
ebonized case with gilt-metal mounts
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74
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80
81
82

83
84
80

86

88
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A pair of fine Charles II.lead Vases with cupids,
dragons and foliage decorations in relief,
griffin handles

A pair of ditto

A pair of ditto

A pair of 3-light carton pierre Wall Brackets,
fitted for electric light

A pair of ditto

A Louig XVI. mahogany Commode of 2 long
Drawers, reeded columns at sides, ormolu
lion's head handles, and frieze marble top

A fine French ormolu Clock, sapported by female
figures, cupids, mask, and female Sphinxes,
on shaped base

An Old English mahogany Secretaire with
drawer and cupboard under, lion’s head and
ring handles

A finely scalptured marble Statunetie, a lady
holding a rose

A carved mahogany Reading Desk and Bookshelf
combined

A buhl Jardiniére Table, ormolu mounts
A 3-seat Settee in leather

A walnut Sideboard, fitted cupboard and recesses,
raised back with mirror panels

A set of 6 oak frame Dining Room Chairs, seats
in leather, at per chair

An Old English copper Warming Pan and a gilt
bracket

An old oak Dresser, fitted drawers, and shelves
at back

A 3ft. 6 Old English walnut Chest of Drawers
in two parts

An antique inlaid mahogany Toilet Glass, fitted
3 drawers

A small water-colour Drawing, Seascape, by
ALBERT
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06
97
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100
101
102
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104

105

106
j07

108

9

A handsome gilt Dressing Glass with embossed
oval Venetian mirror, 2 carved column
supports and jewel drawer

A 5ft. walnut Overmantel with bevelled mirror
panels and shelves for china

A large gilt frame Cheval Secreen with needle-
work panel in cockatoo, basket of flowers, &e.

A large Aubusson tapestry Carpet with light
floral centre

A figured and bordered Turkey Carget, 11ft. by
9fc. 10

A pair of 6ft. brass standard Fire Screens, a
3-fold sereen, and a cushion

A set of 6 oak frame Dining Room Chairs, at
per chair

A 4ft. oak octagonal Library Table

A ditto Library Chair, a I14in. mahogany
stationery cabinet, and an oak letter box

A Persian Rug

A Tarkey Corridor Rug, 14ft. by 3ft.

A similar Rug

A Persian Rug

A ditto ditto

Thirty King’s pattern plated Spoons and Forks
and 12 knives

Twerty-seven beaded pattern ditto and 12
knives

A pair of Medallions, Head of Ceres, and com-
panion, on slate-coloured ground with Sienna
marble mounted border

Two 4(t. oak Benches, on tarned supports

A brown ware Flemish Jng, a large brass
lnutern of hexagonal shape, with repoussé
figures, and an Old English iron smoke jack
with buttons and scroll ornament

A massive old oak Arm Chair with wide seaf
and shaped caryed top rail
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A ditto Arm Chair with plain panelled back

An old Elizabethan Settee with 4-panel back
and rising box seat

A Jacobean oak Chest of 5 Drawers, moulded
panels

A square stone Panel, the centre sunk in floral
design, an old bust of a gentleman, an old
terra- cotta vase with egg-and-tongue
moulding, and an old vase for flowers

A Sandial, on small baluster-shaped stone
pedestal, an old keystone warrior in helmet,
2 medallions, and an Old English terra-cotta
vase

A handsome marble PORTAFIORY, of fine design,
the basin of oblong octagonal form. 4 handles,
on shaped panel of Brescia marble, leafage
in relief, on square step base

A magnificently decorated framed DPanel in pale
blue leather, richly embossed with figures
and borderings of flowers, trellis work,
scrolls, &e., in high relief

An exquisite ALTAR PIECE in carved wood, in the
centre division is a projecting figure repre-
senting Ouwr Blessed Lady, The Divine Child
and Saint John the Baptist, the whole sup-
ported on Gothic bracket and eanopy over in
design to accord, the side panels in groups of
Seraphs in bold relief, 6ft. 11 high

A VALUABLE SET OF FOUR PAINTINGS
ON WOOD PANELS, representing The
Adoration of the Lamb, after Vax KEyck, by
PavL ScHAD

A very fine copy of HOLBEIN'S MEYER MADONNA,
by PAuL ScHAD. From the Palace at
Darmstadt. The only copy ever made. The
permission of the late Queen Vietoria had to
be obtained for this picture to be copied

A pair of Panevs, Warriors in Armour, after
ALBrECHT DURER, by PAavL ScraD
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135
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A Paxern, Swint Elizabeth, after Hovsein, by
PavL ScuAD

A valnable 3-fold Screen, the panels in rich
decorated and painted embossed leather,
representing birds and foliage

A bevelled plate oblong Wall Mirror in QQueen
Anne carved gilt frame, plate 50in. by 30

A fine Della Robbia ware Bust of Julius Csesar,
36in. high

An antique carved oak Coffer in panels with
hinged cover, 4ft. 3 wide

A highly-finishd Old English mahogany and
inlaid semi-circular folding-top Card Table,
on 4 tapered supports, the inuer tops lined
green cloth, 3it. wide

The companion Card Table

A pair of satinwood aund inlaid cirenlar 3-tier
Whatnots, in painted and decorated panels
and ormoln mounts

Two old brass Warming Pans
An oval inlaid Tea Tray

An antique onk Chest, fitted 4 drawers and well
above, brass drop handles

A ditto Settee with carved back

A set of 6 Old English mahogany Chairs with
loose seats in cretonne, at per char

An oil Painting, Street Scene, Normandy, by
CARABAIN

A Laundscape with church and figures, by G.
WALCKIERE

A pair of large bronze Empire Lamps, repre-
senting cannon, canunon balls and Imperial
eagles

A French Clock, surmounted by an equestrian
figure of an Arab, by Marc, Paris

A small old Delft Grandfather’s Clock and an
octagonal Oriental china dish

A circular brass Brazier on claw feet with liner
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148
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152
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154
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An Old English Liqueur Case, fitted with 8
bottles, plateau, and 2 glassses

A ditto oak Chest of 4 drawers with moudled
panels

A pair of ditto high-back Chairs, richly carved

An old Elizabethan oak CaBiNgr, fitted cup-

boards, canopy top, turned supports and
carved decorations

An inlaid mahogany Case with glasses inside,
forming a musical instrument

A 24in. Kit Bag

A similar Bag

A mahogany Table of Chippendale design with
fretted furezre, sallery, and cluster column legs
and stretchers

A bevelled glass Screen in carved rosewood frame,
with Corinthian column sapports

An old inlaid mahogany Sheraton enclosed
DressinGg TABLE, fitted 6 boxes, mirror and
dramwer, fau-aﬁupuf brackets, and square
tsxperad legs

An Old English winged Easy Chair in tapestry

A carved mahogany frame Settee, spring and
hair stuffed and covered in green moroceco

A handsome carved satinwood Cabinet, enclosed
by panelled and glazed doors

A 7-octave npright iron grand trichord Piancforte
with check action, in walnut case, by Ruporra
SHUMAN

A fine Tiger Skin, mounted on cloth as a rug

A set of 8 carved mahogany Elbow Chairs, of
Chippendale design, seats in leather, at per
chair

A set of 8 ditto, at per chair
A set of 8 ditto, at per chair

A handsome Console Table and Glass over, of
Louis Seize design
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An oak gate-leg Table

A T7-octave Pianoforte in walnut case and the
music etool

A mahogany frame Invalid's Chair

An Old English inlaid mahogany Spinet, by
Jonn Loweuman, Cheapside

An oblong 2-flap satinwood Sofa Table

An old Sheraton satinwood Sofu Table with 2
flaps

A painted and decorated kingwood Card Table

A ditto Centre Table, en snite

A satinwood Writing Table, folding top, fitted 8
drawers, pigeon-holes, and cunphboard, on
squnare tapered legs, painted in baskets ot
flowers, &e.

A pair of Mirrors in carved and gilt Chippendale
frames

An 8-day Grandfather’s Clock, in inlaid case

A pair of mahogany frame Chimney Glasses
with Vaoxhall plates

A handsome satinwood DBookease, enclosed by a
pair of glazed doors, with astragals, 2 drawers
and cupboard under

A bloe ground Turkey Carpet, 12ft. by 9ft.
A red ditto ditto, 12ft. 3 by 8ft. 9
A figured and bordered Persian Rug

A 4-tier bamboo Whatnot with lacquer panels,
an Old English mahogany octagonal table,
and a ditto inlaid Pembroke table

A mahogany Chippendale Bidet, Liner and
Cover, and a ditto octagonal wine cooler

A mahogany Sheraton swing-frame Mirror, fitted
3 drawers

A pair of large tapestry Panels in subjects after
TeNIERS

A pair of ditto in similar subjects
A pair of ditto, Children Gardening
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190
191

192
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A pair of ditto, Landscapes

A capital double-barrelled Sporting Rifle and
fittings in care, by CoasweLL & HARRISON

A walnut marqueterie Escritoire with marble top

A large oak Overmantel with 5 bevelled mirror
panels and 2 capboards

A 3ft. 6 Old English Pookcase, enclosed by a
pair of glazed doors, 4 drawers and capboard
under, brass handles

A ditto ditto gentleman's Wardrobe, fitted with
sliding trays, enclosed by 2 drawers and
drawers below with brass ring handles

Two alabaster reclining Figures

A carved mahogany Corner Cabinet, painted in
fignre subjects and gilt, enclosed by panelled
door, on carved lion supports

A Em.ir of finely chased metal Pedestals with
amps and marble baess

Two Venetian Chandeliers

A 3ft. brass and iron Bedstead, a box-spring
mattress, an overlay, a bolster, and 2 pillows

A gilt Console Table and the glass over

A mahogany Dressing Table and a ditto toilet
glass

A ditto enclosed Washstand, a circular ditto,
and 2 elbow chairs

BExp or Firsr DAY’s SALE,



SECOND DAY'S S\LE.

On WEONESDAY, JUNE 20th, 1906,

LOT
200

201

202
203

204
205
206

207
208
209

210
211

At ONE o’clock precisely.

Decorative China, Bronzes, &c.

‘A large bronzed Group, The Ballet Dancers, 2

marble vases, on shaped bases, aud 2 blue
and white vases

FEighteen Knives, a carver and fork, a steel, and
a fish server and fork

Forty pieces of plated Forks, Spoons, and Knives

Ten pieces of blue glass Toilet Ware, a marbled
vase, a salad bowl, spoon and fork, 12 pieces
of tea service, and 43 pieces of dinner
gervice

A Timepiece in marble case with columns
Four small Elephants and 7 geese

Six small Groups, each of 2 pigeons, and a group,
rats, hawk, rabbits, and frog on leaves

A large Figure of a Man with bundle on his
back and holding small rake

Six small Elephants and a group, crabs and
frogs on leaves

A ditto, Elephants, 5 elephants, a group, sparrow
and serpent, and another, monkey and fish

A get of 5 Lions on bridge .
A ditto ditto, smaller, and 4 elephauts on bridge
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214
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218
219
220
221

243

223

224

220

226

237

228

229
230
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A Group, monkey and frogs fighting, a dragon,
and a cock and hen

Two sets of Monkeys on bridges, and 2 ditto,
elephants

Three Groups, Elephants on bridge, and a group,
monkeys

A large Figure of a Man with basket of flowers
on his back, holding mattock

A brown Teapot and Cover, made in Seto, and a
brown flat-shaped ditto

A large Tea Jar, very old, formerly belonged to
one of the Samurai

A terra-cotta Figure of Emma, King of Devils

A Sword with carved ivory handle and sheath

A needlework Panel, Cows at Pasture, framed

A ditto, Dignity and Impudence, frame of shitan
wood and silk fabric

A large old Japanese Vase with crinkled mouth,
decorated with warriors and female figures
in brilliant colours

A similar Vase (the rim broken off)

A pair of mother-o’-pearl Shells with silver
characters and ball feet, a metal figure, a
brass engraved tray, and a R2-fold carved
frame firescreen with lac panels, mother-o’-
pearl flowers and birds

Three small ivory Groups of 2 Monkeys playing,
and 2 small groups of tortoises crawling
about on rocks

Four small Groups of Monkeys

Twelve ditto Shoehorns and 11 figures, geese,
various

A ditto Group, elephant, devils and monkeys
drawing rope, and a figure of a seated
skeleton

A large Figure, an old Ameya (millet jerry seller)
A ditta ditto, fisherman with bundle on his back
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A ditto ditto, man with basket, net and rods

231a A ditto, lady in summer costume with a fan, by

Goragu, on lacquered stand

2318 A ditto ditto, girl with baby on her back, signed

23%

233

234

239

237

238
239
240

241

242

244

SomiN, on teakwood stand

An enamelled Writing Set in case and a set of
10 dessert forks with old Worcester china
handles in case

A brouze Plague, Madonna and Child, in black
frame, an Old English satinwood tea caddy,
a Japanese small lac chest, two swords, an
axe, 36 pleces of china, &c., and a geographical
globe

A Crown Derby Tray and Fitting, a majolica
plate, an inlaid Indian inkstand and blotter
case, and an old Worcester vase, painted in
pastoral subject

A pair of pear-shaped Naukin Bottles, 2 small
pieces of Wedgwood and | cover, and a small
Delft tear bottle.

A famille verte cylindrical Bottle

A Dblue ground Mnug, painted in famille rose
panels and a blue and white jug

An oval-shaped Delft Cistern

A pair of 11in. Rouen octagonal Jardiniéres

A large Sévres Vase and Cover, gros bleu ground,
rich gilt decorations, with panels painted in
figure subject and lake scene, Satyr head
haudles, and glass shade

A pair of ditto dark ground Vases, beautifully
painted in flowers, birds, and foliage, and
ditto

An Umbrella Stand, with scrolls in relief, painted
in flowers, and a pair of glass vases with
gold and other decorations

A pair of large Jardiniéres and Pedestals, in
gilt, red and yellow

A double Toilet Set, 12 pieses
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260
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A pair of Imari Vases and Covers and a pair of
flated ditto (no covers)

A Wedgwood Jardiniére with festoons of flowers
and female figures, a pair of yellow jardiniéres,
and a pair of green ditto

A pair of Nankin blue and white Jars and
Covers, in landscapes

A pair of 2-handled Oriental Vases, in subjeects
in colours

A curious old Worcester Teapot and Cover with
red and blue floral decorations, crescent
mark

An old Oriental Bottle with panels in flowers
A richly decorated ditto octagonal Plate

A Barr, Flight and Barr Bowl with landscape in
monochrome on a salmon ground, and a
colonred transfer Longton Hall cup and
saucer

A famille rose Porridge Bowl with pierced
handle

An appliqué Engraving, Sailor, a coloured ditto,
L’Amour, CHAreENTON, and A Harlot’s Pro-
gress, after HocarrH, 9

A needlework Picture, Shipwrecked Sailor

An Old English blue and white barrel-shaped
Tankard

A bronze Figure, boy flying post
A ditto, boy holding water vessel

A handsome Sévres china Cabaret, comprising
platean, teapot and cover, sucrier and cover,
2 cups aud 2 saucers, gros bleu ground,
jewelled and painted in subjects

A Presentation made by the Scotch residents in
Cork to Her late Majesty Queen Vietoria in
1848, bearing signatures of the then Mayor
and other members of the Corporation, printed
in green, on white satin
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276

19

A rare old square-shaped bronze Sundial, enriched
with coat-of-arms, lotus and poppy plants,
6 figures of saints aud others in relief

A pair of square-shaped Vases with beaker necks
and pierced stands, enamelled with subjects,
figures, trellis and flowers, 134in. high

Two Chinese Cups and Covers, red ground and
ficured medallions, 4 ditto, white ground and
blue 5H-clawed dragons, and 2 ditto, coral
ground with white bamboo

Four ditto, white ground, blue conventional
pattern, 2 bowls, powdered blue, and 4 cups,
imperial yellow

Three Bowls, sang-de-beeuf, 2 ditto, white ground
with peaches in blue, and 4 ditto, chocolate
colour, in high glaze

Three ditto, lotus serolls outside, blue decorations
inside, and 2 ditto, lotus and peonies outside,
blue decorations inside

Two Plates, green H-clawed dragons, and 2 ditto
blue 5-clawed dragons

Four ditto, blue centres, 2 bowls, pheenix and
red H-clawed dragons, and | ditto, pheenix in
pale carmine

Three Plates, assorted flowers, and 3 ditto,
bamboo and creepers
Two Bottles, dark blue with gold medallions

Two ditto, rare designs in red and white

Two cylindrical Vases, red and gold 5-clawed

dragons
Two square Vases, powdered blue
Two square Vases, celadon trigrain pattern

One Plate with 2 5-clawed dragons in red and
1 ditto, usﬂmtvd flowers and 8 lucky omens

Two Plates, blne pheenix in centre, 2 ditto, blue
h-clawed dragons, and 2 ditto (1 blue gronnd,
yellow dragons, and 1 blue centre)
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Three cloisonné enamel Vases and 2 Oriental
cups and saucers

A small beautiful Plate, with fruit, foliage, and
bats in fine colours, Kien Lung, and a white
china elephant

A pear-shaped Bottle with straight neck,
pencilled in imitation of the Siberian
tnrquoise, Kien Lung

A Vase, formed as a fish, on wave-pattern base,
pale blue and grey and stand, Khang hi

dynasty

A pair of old Dresden Caps and Saucers, with
Warreau subjects in brown

A small fine old Oriental Tea and Coffee Service,
comprising 6 eggshell cups, in landscapes,
figure subjects, and flowers, 3 coffee cups, 6
saucers, a teapot and cover, a milk jug and
cover, and an hexagonal spoon tray

A set of 6 small old blne and white Basins

A blue and white Coffee Pot and Cover, 4 tea-
caps, 3 saucers, 6 coffee ditto, and a cream
Jug

A pair of Old English blue and white Coffee
Cups, with peacocks, 3 butter boats, 2 small
shell- H]l;LllL{l Davenport dishes, a Lowestoft
cup, a basin, a saucer, and a tea caddy and
cover, in LUlUl‘lI"-l

A flat-shaped and fluted long-necked Oriental
Vase, in subjects, a pair of bronze bedroom
candlesticks, and a small mirror.  Formerly
belonging to Napoleon II1.

Six blue and white Soup Plates, 6 Nankin ditto,
2 dishes, and a bowl

Five small old blue and white Plates, in foliage,
and 3 others (1 Nankin and 2 Delft)

A pair of deep-shaped small Oriental Dishes,
famille rose, in rich colours, and 3 others, m
birds and fohiage
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A large circular deep-shaped Dish, powdered
blue and decorations, and 2 plates

Two Fancy Costames, 2 swords, and a hat in
ease

A Mexican Spur, 6 others, 4 Japanese daggers
and sheaths, and 2 Spanish knives

A Lorberg Hunting Knife, a German dagger,
with carved ivory handle, and 4 others in
silver mounted and other sheaths

Two pairs of bluoe and white old Delft Beakers
in subjects, 2 vases, and 1 cover

Two blue and white bottle-shaped Vases, 2 vases
and covers, a Nankin vase with peony, and 2
others

A hawthorn-pattern Vase, a ditto with birds and
monsters, a yellow ground vase, and 1 other

A large celadon and blue Ginger Jar, 2 celadon
and white vases, and a brown bowl with
medallions in colours

Two old double Salts in colours, a cup, 3 tazzé,
and a pair of Delft horses

A large powdered blue cirenlar Dish in compart-
ments, famille verte

A pair of cirenlar Dishes in colours
Six old Delft eircular Dishes in rich colonrs
Two Imari Barbers’ Dishes

A Delft Dish in colours, 2 smaller ditto, 2 blue
ditto, and 2 shaped stands

Three Oriental Iishes, a ditto with carp, and a
pair of ditto, red ground and figures

A terra-cotta pot-pourri Vase and Cover, 2 blue
and white dishes, and 4 others

A Coalbrookdale Basket of Flowers, painted in
birds, and a small pink scale boubouniére

Ninety-one Elephauts’ Teeth, eut to form knife
handles

An Indian Goddess on elephant, another on
sacred bullock, and another on cock
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A ditto, Krishna, and 2 others
Two ditto on birds and another with foot ou ehild

A Nest of 23 Indian Cooking Bowls, a bow! with
deity and child, 3 brass bowls, and 3 small
pieces of metal work

Eicht curious Indian carved horn Animals

Five old Japanese coloured Prints

A FiNE oLp orMOLU Direcroire Crock mith
cock and flambeaux, bronze female figure
holding scroll and leaning on some books,
panels of cupids on the rouge marble base

A pair of Staffordshire Groups and 2 ditto
figures

A pair of Jugs, an Oriental teapot, a pair of
small blue and white bottles, a Bohemian
glass 2-handled vase, and a basket of fruit

A pair of Oriental Vases and Covers and a
beaker to match, blue, red, purple, and green,
the panels in flowers

A large bloe and white Spode Basin

A water-colour Drawing, Landscape, and a sepia
sketch

A stained Window with Portrait of Wagner,
from the Art School, Vienna, after KavrLpacna

Two ditto ditto, scenes from ** Lohengrin ™ and
“ Tannhauser,” Dirro

Two Toby Jugs

Three ditto

A finely sculptured marble Figare TheWounded
Giladiator

A Hochst Plate, with armorial and sprays of
flowers

A handsome biue and white Spode DINNER
SERVICE, marked ** Dresden Opague China,”
mith gilt decorations, 170 pieces

A get of 3 buff ground Worcester Vases, painted
in river scenes and landscapes
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A pair of stained glass Panels, angels’ heads

A pair of Old English needlework Pictures, boy
with bird and girl and lamb

A ditto, Our Saviour and Mary Magdalene, and
another, flowers

One hundred and eighteen pieces of Old English
blue and white Rogers and other dinner ware

A beautiful old Wax Relief, lady kneeling before
a faneral pyre, ¢ Momento Mori,” framed and
rlazed

An old Oriental Supper Set, octagonal centre

dish and 8 shaped dishes around, figure
subjects in colours

An ivory and sandalwood Work-box, fitted, and
a curions ivory box and dominos, made by
the French prisoners

Two old Oriental famille verte Plates (one
octagonal)

Two Davenport Jngs, 2 brown ware ditto, a
Copeland ditto, 3 blue and white bowls, a
Toby vase and cover, and a pair of Oriental
vases and covers

A coloured Engraving, Macready, and 23 others
in folio

A set of 4 Sheffield plated telescopic Candle-
sticks

A set of 4 ditto Table Candlesticks, on shaped
bases

A pair of 2-handled Japanese Vaseg, with peonies
and foliage, and a cloisonné enamel plague

A pair of Vases, in colours, and 4 Oriental cups
and saucers, various

Six Oriental Plates, with blue, red, and gilt
decorations

Six ditto ditto
A set of 4 ditto ditto, famille rose, in rich colours
A pair of ditto ditto and 3 others
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346 A blue and white Delft Plate, an Oriental
Mandarin plate, and a famille rose plate

347 A fine quality soft paste Nankin Dish, with nude
figunre and designs, border in leaf-shaped
panels

348 An Oriental Bowl, in figure subjects, brilliant
colours, another, fish and flowers, and 4
others

349 A large Japanese Panel of Tapestry

Miniatures and Oriental Metal Work.

3500 A Miniature Portrait of the Artist, by G.
MorraNDp. From the Braidwood collection

351 A ditto, Lord Roberts, and another, the late
Lord Salisbary, by W. C. BeLL

352 A ditto, Lady Hamilton in lace head-dress, and
another, Mrs. Siddons

3508 A ditto, Mrs. Harding caressing a dog

354 Two enamel Portraits, Sheridan and Countess
Spencer and Child

355 Two ditto, Le Serment d’Amour and companion,
after FRAGONARD

336 A ditto ditto,and another,The Itinerant Musicians
357 Four Miniature Portraits of Ladies
358 Three ditto ditto

359 An Enamel, Marie Antoinette and Family, in
carved frame

360 A ditto, Miss Linley, in ditto

361 A ditto, Mrs. Smith and Family, in ditto
362 A heart-shaped Capo di Monte Box

363 A Miniature Portrait of a Lady, unframed

364 Two pieces of old Oriental Embroidery, with
flowers in diamond-shaped panels

365 A Panel of ditto, with designs in flowers
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Two ditto Panels

A pair of old Burmese Lanterns, on bell-shaped
bases

A pierced and engraved Nepalese Lamp, fitted
for electric light, and a ditto lantern

T'ro fine old Indian bronze F16UREs, Shive and
Parbutte

A small ditto, Parbutte, and a larger ditto,
Goddess, with lotus-shaped bowl

A Wall Plaque, with figare of the God of War,
and a carions equestrian figure

Two old metal Bottles, inlaid silver, with scale
pattern and flowers

An octagonal openwork brass Casket, a cobra
candlestick, and a Japanese Deity, with long
arms, forming candlestick

A Delhi Sprinkler and Cover, finely damascened,
2 embossed vases, with handles, and a bowl,
with figure of Deity and Child

A Prayer Lamp, a full-bellied jar with Chapirk,
the nag eater, over reservoir, crested devil
handle, and a figure, Newar praying over
lamp

Figures of Rajah and Rani praying over lamps,
3 lamps on Kadamper and a prayer lamp,
Ganish over reservoir and nag Kamya, under
b-headed cobra canopy

A tall Water Bottle, flowers round neck, Bijli
spout, and a small ladle with trefoil top

An Indian Dagger with crystal handle, in sheath,
a praying wheel, 2 finely inlaid Indian betel
nut eutters, and an Indian charm

A Dagger, 78th Highlanders, chased gilt mounts,
2 small daggers set with cairngorms, a
tortoiseshell paper knife, a ditto memo-
randum book, and a paper knife with ormolu
mount
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A pair of engraved and silver-mounted Bison
Horns, on oval wood bases

A large ditto with finely chased silver mount,
liner and wire cover, on marble base

An Indian Chief’'s Belt with gilt plaques and
jewelled

A pair of engraved Benares Bottles and Covers,
an Indian water bottle, inlaid silver, and
cover

A very old Chinese bronze Vase, Ming Dynasty,
20in. high

A old seated bronze Figure, on wood stand, 16in.
high

A gilt-bronze Figure, Goddess Quannon, on
wood stand, and another, The God of War

A very old seated bronze Deity, gilt and coloured
lacquers, 15in. high

An old Chinese standing gilt bronze INigure of
Buddha, 20in. high

A wide-rimmed Bowl with inlaid diaper pattern
and 2 others

A Bowl with liner and handle, a chased ditto
in compartments, and a circular embossed
plaque

A large old engraved globular Bottle and a
smaller ditto

An old Nepalese Prayer Lamp, sikundah, with
dragon handle, bas relief of elephants, birds,
flowers, &c., and another, Ganish with
Kadamper over reservoir, horned devil handle

A ditto 10in. shaped flated Bottle, a prayer lamp,
Yoni shaped, with curious Byli handle, and
a cup, surmounted by 6-headed nag

A pedestal PRAYER LAMP with shrine and deities,
29in. high

A 14in. ditto with Chintammuir Lokest—War,
and a prayer lamp, vase-shaped, Pulhad with
duck’s feet for handle
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A ditto, 4-armed Ganish over shrine, devil handle,
an old standing mirror, and a curious old
water bottle, elephant spout

A STAR OF THE GARTER, morn by Queen
Anne, framed, with leather decorations, very
rare

Greek and other Coins.

Syracuse; early, obv. male charioteer in quadriga,
rev. female head in incuse circle within quar-
tered square

Ledradrachm of Syracuse, by Kimdn; obv. head
of Arethusa, f-face, rev. male charioteer
driving quadriga

Ledradrachm of Segesta, by Kimox; obv. head of
the nymph Segesta, rev. river god (Krimisos)
with his dogs. Very fine

Carthagenian camp coin; obv. fore part of free-
horse crowned by flying Vietory, legend
Machanat, rev. Pheenician palm tree, legend
Kart-Chadasat

Ledradrachm of Amphilolis (Macedonia); obv.
head of Apollo, #-face, rev. torch within a
squared frame

Ditto of Alexander the Great; obv. head of
Heracles in lion’s skin, border of dots, rev.
Zeus seated, holding eagle and sceptre

Island of Delos; obv. head of a bearded satrap,
rev. a 7-stringed lyre

Twelve Greek Coing and 15 Roman coius, various

A Seven-shilling gold Piece, 1806, and two five-
shilling gold pieces (1 1762), 3

A Spaniel silver Coin, Chas. IIIL., an Eliza-
bethan coin, 1584, and another, 1603, 3






